

Отзыв
о выпускной квалификационной работе студентки 5 курса
филологического факультета КГПУ им. В.П. Астафьева
Симановской Софьи Анатольевны
«Библейские мотивы и образы в произведениях малой жанровой формы
Оскара Уайльда и Андрея Белого»

Выпускная квалификационная работа С.А. Симановской выполнена в русле актуальной для современного литературоведения компаративистики. Интерес к обозначенной теме обусловлен обращением к варианту сопоставительного анализа вариантов воплощения и реализации библейских мотивов и образов в творчестве знаковых фигур не только для национальных литературных моделей, но и европейского литературного контекста в целом. С.А. Симановская достаточно точно выдерживает линию выбранного подхода к интерпретации и анализу текста малых жанровых форм О. Уайльда и А. Белого.

Автор представленного исследования скрупулезно подошла к формированию его методологической базы, что отражено и в списке использованной литературы и во внутреннем цитировании.

С.А. Симановская показала высокий для студента-выпускника уровень филологической подготовки и самостоятельности в выборе теоретического и художественного материала, внимательное корректное отношение к художественному тексту.

Работу отличает четкая логика, что отразилось в композиционной выдержанности, в симметричности распределения материала по главам и параграфам. Причем, что важно, разделы работы завершаются промежуточными выводами, которые вполне обоснованно сводятся в заключительной части дипломного сочинения.

Представленная выпускная квалификационная работа соответствует всем требованиям, предъявляемым к работам подобного типа, прошла обсуждение на заседании кафедры и была допущена к защите.

Рекомендуется продолжение исследование заявленной темы.

Научный руководитель
к.филол.н., доцент,
завкафедрой зарубежной литературы
КГПУ им. В.П. Астафьева



Липнягова С.Г.